



Grytelva hytteforening

GRYTELVA HYTTEFORENING

Styremøte 31.Januar 2019 kl. 19.

Hos: Knut Olav Furuseth

Tilstede: Knut Olav Furuseth, , Roy Andersen,
Knut-Erik Holmen, Guri Hafsten Aalerud.

Fraværende: Ingolf Lundberg

Referent: Astrid Løken Nordgård

Agenda 31.01.2019

1. Fra siste styremøte 15.November 2018

- Fortsatt problemer med tilgang til foreningens konto. **Knut Olav** følger opp
- Søknad til Sigdal kommune vedr. Økonomisk støtte til løypekjøring avslått. Det ble opplyst at det ikke var avsatt penger til dette i 2019. Heldigvis har hytteforeningen midler til løypekjøring i inneværende sesong.
- **Ingolf** må sette opp VIPPS - skiltet ved Flagskogen. **Astrid** setter opp ved øvre løype. . Husk info på Facebook!
- **Knut-Erik** oppdaterer på betalende medlemmer og VIPPS innbetalinger til bruk i årsmeldingen
- Status på vervefolder ukjent da Ingolf ikke er tilstede
- Årsmøtet: Knut Olav følger opp tidligere forslag, se pt. 2 under

2. Årsmøtet 2019

Knut Olav har vært i kontakt med Norsk Alpakka i Prestfoss og møter der søndag 2.2. for mer info vedr. praktisk gjennomføring, innhold og kostnad.

Annet forslag: Botnan Grendehus 6,6 km vestover retning Lyngdal. **Roy.**

Privat på hytte i området?

3 Regnskap og revisjon:

Knut- Erik bidrar med antall betalende medlemmer og inntekter fra VIPPS ift årsmeldningen. Øyvind Mørk er revisor.



Grytelva hytteforening

4 Valg

Ingolf Lundberg er på valg , men ønsker ikke gjenvalg. Guri Hafsten Aalerud er på gjenvalg og er villig til ny 2-års periode. Styret er valgkomitee (jmr. vedtak 2017)

5. Dokumenter til årsmøtet torsdag 18. april/ Årsberetning:

Astrid lager utkastet til neste styremøte **torsdag 14.mars.**

Innkalling sendes ut **ca. 1. Mars-** frist for innsending av saker til årsmøtet
14.mars **Ansvar: Knut Olav**

Eventuelt:

- Legge tilrette for bålpanne(r) ?
- Felles Isfiske- opplegg?
- Møtet avsluttet ca. 20.45

Kolsås 2.2.2019